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OSNAŽUJUĆA ŠKOLA -
Edukacija za stručnjake u sustavu obrazovanja 

koji rade s djecom/mladima iz alternativne skrbi
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Radite u redovnoj srednjoj ili osnovnoj školi?

U svojoj školi/razredu imate djecu/mlade iz alternativne skrbi?

Zanima Vas kako u školi razviti osnažujuće okruženje za mlade iz alternativne skrbi?

Vođeni željom da pružimo dodatnu podršku stručnjacima iz sustava obrazovanja koji se u svome radu susreću s djecom i mladima iz alternativne skrbi (dječji/odgojni domovi i udomiteljske obitelji) osmislili smo jednodnevnu edukaciju „Osnažujuća škola“.
Edukacija se bavi okolnostima u kojima mladi iz skrbi odrastaju i posljedicama istih na njihov rast i razvoj, omogućuje stručnjacima da podijele brige, teškoće i nedoumice koje imaju vezano uz mlade iz alternativne skrbi i njihovo obrazovanje i pomaže im da identificiraju područja djelovanja kroz koja mogu osnažiti mlade iz alternativne skrbi.
Kroz edukaciju će se ispreplitati teorijski i iskustveni segmenti te se od sudionika očekuje aktivno sudjelovanje tijekom cijele edukacije. Kratki teorijski inputi odnosit će se na sljedeće teme:

· sustav skrbi (izdvajanje iz obitelji, oblici skrbi, posljedice života u skrbi)

· socijalna isključenost
· jednakost i pravičnost.
Iskustveni segmenti odnosit će se na istraživanje vlastitog doživljaja mladih iz alternativne skrbi, potreba s kojima djeca i mladi iz alternativne skrbi dolaze u školu te izazova na koje sudionici nailaze tijekom svog rada. U posljednjem dijelu edukacije posebnu pažnju usmjerit ćemo osmišljavanju intervencija za unaprjeđenje stupnja socijalne uključenosti mladih iz alternativne skrbi u školi.
Termin edukacije:  srijeda,  27.1.2016. 9.00 - 16.00 h
Edukacija će se održati u prostorijama udruge Igra, Sveti duh 55, Zagreb. 

Način prijave: Popunjenu prijavnicu pošaljite najkasnije do 25.1.2016. na e-mail adresu  administracija@udrugaigra.hr.
Obzirom da je broj sudionika ograničen, prijave koje zaprimimo prve imat će prednost. Po primitku Vaše prijave dobit ćete obavijest jeste li primljeni na edukaciju. U slučaju velikog interesa odredit ćemo dodatan termin edukacije i ponuditi Vam ga uz obavijest da niste primljeni.
Cijena: 500,00 kn

Iznos je potrebno uplatiti najkasnije do 26.1.2016. na račun udruge Igra: HR6823600001500156332.
Molimo Vas da uplatu izvršite tek po primitku potvrde da ste primljeni na edukaciju.

Voditeljica edukacije:
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Sunčana Kusturin - diplomirala na Studijskom centru socijalnog rada 2002. godine, a 2010. završila i  specijalistički studij za supervizora psihosocijalnog rada. Uz spomenuto formalno obrazovanje sudjelovala je na brojnim edukacijama iz područja neformalnog obrazovanja kao što su „Rod i spol“, „Rodno uvjetovano nasilje“, „Dramski odgoj“, „Iskustveno učenje“, „Neformalna edukacija mladih“, „Primjena asocijativnih karata u socio-pedagoškom radu“, a završila je i TALE (Treneri za aktivno učenje u Europi) - dvogodišnji trening za trenere na europskoj razini u organizaciji Vijeća Europe, Europske komisije, Europskog foruma mladih i Partnerstva za mlade. Posljednjih je 15 godina radila na mnogim programima prevencije poremećaja u ponašanju. Autorica je programa Kontakt koji radi na socijalnom uključivanju mladih iz alternativne skrbi. Posjeduje višegodišnje iskustvo grupnog i individualnog socio-pedagoškog rada s djecom, mladima i roditeljima, kao i iskustvo supervizijskog rada sa stručnjacima u području socijalne skrbi i odgoja i obrazovanja. Provodi treninge za mlade i stručnjake koji rade s djecom i mladima o temama kao što su stres, komunikacija, grupni rad, poremećaji u ponašanju, socijalna isključenost.  Autorica je i nekoliko stručnih radova koji su objavljeni u stručnim časopisima i priručnicima.
Djeca i mladi iz alternativne skrbi sva su ona djeca i mladi koji su zbog raznovrsnih životnih (ne)prilika smješteni u dječje domove, odgojne ustanove ili udomiteljske obitelji. Zbog vrlo kompleksnih okolnosti u kojima žive, djeca/mladi iz alternativne skrbi susreću se s mnogobrojnim poteškoćama u sustavu obrazovanja.
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